

Hírlevél

Kérjük, erre a levélre ne válaszoljon!
[elérhetőségeink a levél alján találhatóak.]

"Történelmi tett" - a pécsi hangversenyterem alapkő letétele

2009. augusztus 25., kedd 12.00h



"Történelmi tett" - ként jellemezték az ország és a város vezető politikusai a 2010 őszére felépülő hangversenyterem és konferencia központ alapkövének letételét, melyre e hét elején került sor. A Pécs2010 EKF program kiemelt beruházásával a város és a régió zenei életében több évtizedes szándék valósul meg a terem felépülésével. Generációk nőttek fel és adták át a zene iránti szeretetüket a városban úgy, hogy a régió kórusai, fúvós- és kamarazenekarai, és a közel 200 éve megalapított szimfonikus zenekara eddig nem játszhatott, a közönség nem hallhatta a muzikusokat megfelelő akusztikai környezetben.

Horváth Zsolt (képünkön), a zenekar nevében Szkladányi Péter, a Pécsi Szimfonikus Zenekar korábbi igazgatójának tanulmányát helyezte el az alapkőbe betonozott fém kapszulába. A tanulmány Lickl Györgyről, a zenekar 1811-ben megalapító muzikus életéről és munkásságáról szól.

A Pannon Filharmonikusok és a Pécsi Kulturális Központ otthonául is szolgáló épület és annak terei a körültekintő tervezésnek - és a várható magas színvonalú kivitelezésnek - köszönhetően tökéletes

infrastruktúrát teremtenek arra, hogy Pécs a Déli kulturális Övezet zenei centrumává váljon.

[Fotóalbumunk az alapkövetésénél készült...](#)

Pécs Város Napja - díszhangverseny



2009. szeptember 1., kedd 19.00h Pécsi Nemzeti Színház

A Pannon Filharmonikusok hagyományosan Pécs Város napján este, a város zeneszerető polgárainak adott ingyenes hangversennyel kezdi meg évadát.

A koncertet a dél-dunántúli régió kiemelkedő egykori fuvolaművészenek, Amtmann Prospernek műve nyitja, majd **Kokas Katalin** (képünkön) hegedűművész nő előadásában Bartók Béla hegedűversenyét hallhatjuk.

A hangversenyt Haydn D-dúr szimfóniája zárja.

A hangverseny ingyenes, de kizárólag tiszteletjeggyel látogatható.

Tiszteletjegyek korlátozott számban igényelhetők a Filharmónia irodában Pécsen a Színház téren!

További információ:

Graf Orsolya
kommunikációs menedzser
Tel.: 72/510-114/25
Mobil: 20/449-8505
Fax: 72/213-513
E-mail: grafo@pfz.hu
Honlap: www.pfz.hu

Médiatámogatónk:

[Hírlevelünket itt is megtekintheti >>](#)

Amennyiben kérdése, megjegyzése van, kérjük, írjon nekünk az alábbi címre: info@pfz.hu